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OrcÃ©o Environnement a souhaitÃ© mesurer l'opinion des maires sur les 

questions Ã©cologiques liÃ©es Ã  leur commune. Avec le concours 

d'OpinionWay, l'entreprise a rÃ©alisÃ© une enquÃªte sur le sujet au terme 

de laquelle 1 maire sur 3 juge l'environnement comme un enjeu 

prioritaire dans sa commune. 95 % des maires considÃ¨rent que 

l'environnement est une vÃ©ritable enjeu : 59 % le jugent "important" et 

36 % "prioritaire". Le traitement des dÃ©chets, la pollution de l'eau et 

des sols apparaissent comme particuliÃ¨rement prÃ©occupants alors que la 

question du rÃ©chauffement climatique ou celle des consÃ©quences de 

l'utilisation des OGM sont bien moins prÃ©gnantes. 45 % des maires 

estiment que la pollution des sols a augmentÃ© et 34 % estiment que la 

pollution de l'eau s'est intensifiÃ©e. Cependant 4 maires sur 10 ne 

connaissent pas le niveau de pollution des terres de leur commune, ce 

taux monte Ã  1 maire sur 2 dans les communes de plus de 10 000 habitants

; l'indÃ©cision prÃ©domine lorsqu'il s'agit de savoir qui est responsable

de la dÃ©pollution des sols. En comparaison, les problÃ©matiques liÃ©es Ã  

l'eau semblent beaucoup mieux apprÃ©hendÃ©es.
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